Тема:  Праздники, которые мы отмечаем вместе. 
Цели: продолжить знакомство учащихся с традиционными праздниками и историей их возникновения

                                            Ход урока

I. Орг.момент (эмоциональный настрой класса).
Каждый день – всегда, везде,
На занятиях, в игре –
Смело, чётко говорим
И тихохонько сидим.

II. Целеполагание.
На доске картинки различных праздников.
-Как вы думаете, о чём мы с вами будем сегодня говорить?

-Да, тема нашего занятия: «Праздники, которые мы отмечаем вместе. История возникновения праздников. Традиции твоей семьи, связанные с празднованием Нового года, 8 марта и др. Поздравления с праздником».
III Знакомство с темой урока.
- Дети,  какие праздники вы знаете? (ответы)

-  Во время праздников люди отдыхают, развлекаются, ходят друг к другу в гости, поют песни, танцуют. В жизни человека нужна не только работа, но и отдых, развлечения, т.е. праздники. 

- Какие бывают праздники? (Семейные, государственные, религиозные.)

IV. Работа над новым материалом.

1. Работа в группах.

-Мы с вами устроим соревнование.
 Каждая группа на листочках должна будет записать название праздников, которые отмечаются в нашей стране. Какая группа вспомнит большее количество праздников ,та и будет победителем.

2. Следующий конкурс: «Собери пословицу».
(Учитель каждой группе предлагает  определённое количество слов, из которых дети должны будут собрать пословицы.)

В жизни всегда есть место празднику.

Будет и на нашей улице праздник.

Ленивому всегда праздник.

Лодырь да бездельник — им праздник и в понедельник.

Праздник придёт – гостей приведёт.

 Канун праздника лучше самого праздника.

4.Физминутка.
5. Конкурс поздравительных открыток.
( Детям предлагается цветная бумага, ножницы, клей.)

-Вам нужно выполнить поздравительную открытку и написать поздравление. Победить та команда, у которой открытка будет лучше.

V. Закрепление.

1. Презентация поздравительных  открыток
2. Беседа о других семейных праздниках.

VI. Итог урока. Рефлексия.

-Что нового вы узнали сегодня на занятии?
-Чем вам запомнился урок?
Вспомогательный материал для учителя.

Словарь.

Праздник – 1. день торжества, установленный в честь или в память кого-чего-нибудь (День Победы, 1 Мая); 2. День, особо отмечаемый обычаем или церковью (Новый год); 3. День радости и торжества по поводу чего-нибудь (семейные).

К празднованию Нового года

     Новый год, первый день, когда, ныне во всех христианских государствах, как и у древних римлян, празднуется 1 января. В древней Руси церковный год начинался с 1 марта, гражданский – с 1 сентября, с 1342 оба начинались с 1 сентября. С 1700 – с 1 января Указом царя Петра 1-го.  

